

Presse-Information

simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2" mit Android 4.0, 8MP Innovatives Bedienkonzept und Hightech-Komfort auf Oberklasse-Niveau!

<u>Simvalleys</u> neues Flaggschiff überzeugt mit gigantischem Touchscreen und vereint alle Vorteile von <u>Smartphone</u> und Tablet-PC: Beim SPX-8 behält man dank der 13,2 cm Bilddiagonale den vollen Überblick! Für größere Bilder, weniger Scrollen, angenehmeres Lesen und mehr Spaß bei Games!

Genial: Mit dem cleveren Eingabestift gehen Nachrichten und Notizen noch leichter von der Hand! Beispielsweise im Meeting schnell eine Skizze anfertigen und an Kollegen schicken? Der Pen macht's einfach leicht!

Google hat Android 4.0 noch schöner und besser gemacht. Optimiertes Handling mit intuitiven Gesten, mehr individuelle Gestaltungsmöglichkeiten z.B. durch benutzerdefinierte Widgets fallen sofort auf.

"Unter der Haube" spürt man verbessertes Multitasking, überarbeitete Apps und optimierte Reaktionszeiten bei UMTS. Android 4.0 ist auf Produktivität getrimmt: Es unterstützt Microsoft Exchange, Geräteverwaltung, VPNs und Verschlüsselung.

Dank 8-MP-Kamera bleibt die Cam zu Hause. HDSPA 3.5G und WLAN sorgen für rasantes Internet. Die 1-GHz-CPU bringt Tempo für flüssige Spiele und Multimedia. Der GPS-Empfängermacht das Smartphone zum Navi.

Das Google App-Pack mit flashfähigem Mediaplayer, ist vorinstalliert. Noch smarter wird das Phone mit individuellen Apps von Google Play! Ob Social Media, Spiele, GPS oder Multimedia - hier gibt es 600.000 meist kostenfreie Apps!

Einzigartig: Das SPX-8 trumpft mit Dual-SIM-Funktion auf! Mit dem Smartphone ist man unter 2 Nummern erreichbar und kann so sauber zwischen Beruf und Freizeit trennen. Tipp: Im Ausland eine günstige Prepaid-Karte nutzen!

- Vertrags- & SIM-Lock-freies Quadband-Handy: GSM 850/900/1800/1900
- **5,2"-Touchscreen mit Multitouch:** Diagonale 13,2 cm
- Mehr Eingabekomfort durch praktischen Pen
- Brillantes Bild mit WVGA-Auflösung: 800 x 480 Pixel
- **2 Kameras**, Auflösung 8 MP und 2 MP (Front)
- **GPS-Empfänger** für weltweite Positionsbestimmung (Erweiterbar zum Komfort-Navi mit Upgrade-Kit!)
- Bewegungssteuerung mit G-Sensor
- Betriebssystem: Google Android 4.0
- Google App-Pack: Mail, Message, Maps und Play
- Prozessor: 1 GHz
- Speicher: 3 GB Flash, erweiterbar per microSD bis 32 GB

Presse-Information

- Daten: HSDPA 3.5G bis 14,4 MBit, WLAN bis 150 MBit/s, GPRS EDGE, Bluetooth 2.1 EDR mit A2DP
- Multimedia: Videos (MPEG4, H.263, H.264, WMV), Audio (MP3, MIDI, AAC, eAAC+, AMR, OGG, PCM, WAV), Fotos (JPEG, GIF, BMP, PNG)
- Anschlüsse: 3,5-mm-Stereo-Klinke (4-Pin), Micro-USB2.0
- Li-Ion-Akku (240 Min. Sprechen, 200 Std. Standby)
- Maße: 145,5x79,8x11,9mm, 210 g
- Inkl. Ladegerät, USB-Kabel, Eingabe-Pen, dt. Anleitung

Preis: 249,90 EUR statt empfohlenem Herstellerpreis von 499,90 EUR

Bestell-Nr. PX-3509 **Produktlink:** http://www.pearl.de/a-PX3509-4073.shtml

Bilderlinks:

http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 1 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 2 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 3 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 4 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 5 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 6 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 7 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 8 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg http://www.pearl.de/Presse/PX-3509 8 simvalley MOBILE Dual-SIM-Smartphone SPX-8 5.2 ICS.jpg

PEARL bei Twitter: PEARL auf Facebook:

https://twitter.com/PEARLGmbH https://www.facebook.com/Pearl.GmbH

PEARL auf Google+: http://gplus.to/PearlGmbH

Unsere Pressemitteilungen finden Sie hier: http://bit.ly/PEARL-Pressefach

PEARL-Logo zum Download: http://bit.ly/PEARL-Logo

Bezugsquelle:

PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Tel. 0180/555 82, www.pearl.de